


El trabajo tuvo un objetivo muy simple el cual era en primer lugar conocer que la población 

estudiada diera a conocer cuales eran sus pensamientos y su inclinación en la medicina 

tradicional y la medicina convencional y como segundo lugar saber la relación médico-

paciente que han experimentado en su vida. 

Aun que es un trabajo simple nos da un panorama real de la situación en la que estamos. 

 

Conclusión a la que se llegó: 

En la actividad que se realizo se tomo en cuenta una población de 7 personas, con una 

encuesta de 7 preguntas teniendo los temas de la medicina tradicional en relación con la 

medicina convencional y lo que sería la relación médico-paciente, se utilizó un lenguaje 

científico y se ayudo a los entrevistados en caso de desconocer algún termino, ya que algunas 

personas no conocen del todo esta terminología médica, sim embargo se aseguro que 

entendieran de buena manera cada pregunta para una buena respuesta. 

En los resultados que se obtuvieron pude observar que aproximadamente un 60% apoya a la 

medicina tradicional, destacando algunos comentarios, por que trae menos efectos 

secundarios. De ahí se sabe que la mayoría conoce y a utilizado algún método tradicional ya 

sea quiropraxia, homeopatía, herbolaria o acupuntura, de estos factores el mas destacado es 

la herbolaria por el uso de hiervas para síntomas básicos. En el criterio de saber cual es mejor 

hubo un balance de 50 a 50 debido a que unos apoyaban en 100% a la tradicional y otros a la 

convencional y otro grupo destaco que las dos son importantes. Sin embargo, al ver los 

resultados de cual se han obtenido mas beneficios se inclinan a la medicina convencional en 

su mayoría sugiriendo que es de efecto más rápido. Entrando al tema de la relación medico 

paciente se obtuvo una respuesta de regular a buena ya que comentan que en algún momento 

no se tuvo una buena atención sin embargo se cumplió el objetivo y aceptaron que mas del 

50% de los estudiados han tenido una mala experiencia en algún punto de alguna consulta 

con un médico.  En conclusión, se debe mejorar en los servicios de salud y dar a conocer a 

los pacientes e informarles de lo necesario. 
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